

Инцидент исчерпан

Инцидент между налоговыми инспекторами и представителями СМИ в г.Худжанде исчерпан: сторонам предложен компромиссный вариант – мировое соглашение. После консультации представителя Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) по Согдийской области Мавлюды Рофиевой с руководством Налогового управления, стороны пришли к выводу о том, чтобы не допустить эскалацию конфликта между сторонами и решить возникшие вопросы в рамках правового поля.

Напомним, 16 марта сотрудники Налоговой инспекции города Худжанда опечатали двери десяти редакций и корпунктов местных и столичных газет. Свои действия они объяснили тем, что эти издания якобы не платили подоходный налог с заработной платы своих сотрудников.

В связи с опечатыванием рабочих кабинетов и грубым обращением сотрудников Налоговой инспекции представители НАНСМИТ и журналистского сообщества обратились к руководству городского и областного налоговых органов. Руководство Налоговой инспекции г. Худжанд и Налогового управления Согдийской области признались, что их инспектора «переусердствовали», они не должны были прибегнуть к таким мерам. Они принесли извинения перед журналистами за действия своих сотрудников и обещали принять меры в отношении сотрудников, проводивших проверку.

- Мы пошли на мировое соглашение, довольствуясь публичным извинением руководства налогового органа, - сказал Нуриддин Каршибоев, председатель НАНСМИТ. - Призываем всех СМИ и журналистов знать свои права и обязательства и неукоснительно соблюдать нормы законодательства страны, в частности Налогового кодекса, а проверяющих органов - не превышать свои должностные полномочия и действовать в рамках правового поля с соблюдением нормы Кодекса этики государственных служащих.

Мониторинговая служба НАНСМИТ